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( 1—&FEEYEaELE - BNYERIRUL - fZIEME ? (A)eE Cu B » L2+
(B) NaCl B# sy 1= o 1 &8t 2F 1 ERETF DEFEIET (C) SiO2 AE =R R+
(D) EeEI HRAEERE (BE)E A C()HARER - REZAE B - i DLERAFER
( 2BARIERAVFCL - AR 2 (AMEFEEELEH—HE TP AEHER (B)FE 8 H 1R ol F I H A E R A
S F o B FEL S RIND A ILEE (C)ILEEATVEEER/] » SRR+ EARRAVE - 355k
(D)HEEFREF N HIFE B FHRN e sgsst BE)—KiNE @ eBikeE TR _Ehd  kPILER -

( )3.& Mg 1 O R LE2eR - NYIi—IH AgasrAyAut 2 (A)H Mg JR TR EE T8 O T3t H

(B) Mg J5i1-81 O T2 pbER ik e tise & (C) MgO 1 Mg 82 O fEjfY§ERELE Mg AT Mg 5T [EIAVSEAE
(D) MgO Ry=fathnyatie (BE)PRbEsdmied » Mg #1 O R0 Rl Rk +2 Bl-2 {H -
(AR TYIREGREC % - Ha R GEENELEE? (A)7 (B) 8 (C)10 (D)12 (E)14
CS,(g)+ N,O(g) = CO,(g)+ S0, (g)+S(s)+4N,(g)
()5 THIRAPMEE IR - AIEIERE ? (ABEHLaPEE L F=Fr B)ERzU R L&Y EREE
O ER=UHENLEY) - Hor2UReEE (D)= EEEEY) - HortE=oEE (BE)4iRE R # E DURTE R
()6 THlE—LbE EYER LS =R HAHRARCI - (a3 ERE 2 (AR B SiO(s) - AFRHERHRNZH Sitil
O Wifdd—+ - FIFH 1 : 2 EEPIES &ML (B)ZE (CoHz) 7 FHAvE S fE TR 2 JFFatb s 1 1
(C) CaCle HA(EFSHY T3 Fom 1 TR EA 1 EFSE T/ 2 [HEF T
(D) Ceo ~ H202 ~ Si g[EIA SiO ¥ B R (BE)E(bLHy (NaCl) Ry r{bat) » iy v&8 =585

()7RIRE (LB TR % TR ? HO HHH
(A) P FR A B2 AT A o 7 B T ~ S 2 T T B H—C—C—0—C—C—C—H
(B)ILALE S Bt (C)ILMIERTI S T30y CsHio0s b R A

(D) A2 2 RIS ) B ST 4 T (E) LRIt By CsHe(OH)2 ©
( )BFALEWETTESNEA - BRAIRY AV BAHREL R 3 1 7 > HIEEE L2 FT e By fey 2
(JH¥=:C=12-Si=28) (A)Si.Cs (B)SiC, (C)Si:C (D)Si2Cs (E)SiC
()G FIRENTIER : 2Ho + 02 — 2H20 - (g 2 EHATE RS2 2T & L & EHAK 2
(A (B)4 (C)3 (D)2 (B)1
(0. THIgUlfEsEs 2 (AENFETFRRE 160 Bl 1 EHER (02) WEER 160 7 (B)EAER EY B IRM
FEHEE  BhLEiE C)LIHEERFMWEELNE 6.02x107 DYERST 1 HENE SR EZYWEN S T8
 FIEtERAEEHEE (B) 6.02x107 f8 A unf ks
( LEHTEALERRIE X +2Y-3Z+W o+ 2 5H9 X BEEL 6 50 Y 52 fJE » A2pk 7 59 Z o EAERY 3 FAY W
AIFRSA %/ V7l X SBIKE? (A)3 (B)4 (C)5 (D)6 (E)7
()12 IIRREE 6.02x 102 « FHIW—IET 2 AR FEERS 2 (A) 8 5wHfE (CHy) Fraa/FiT
(B) 5.02x 102 {HE/HF (C)85 %4 (NHs) Frafva/iT (D) 3.01x 102 @0 FHaF+

(E) 18 si#j&jiE (CeH1206) ATy &)+ -
(I3 NHURGL A IERE ? (A) 88 g HY CO249ZE)L 1 mol  (B) O FREIMLE @ HF—(HE T TEHEA 1%
(OB FEIIESE] 1 (E Cu i THIEEE R (D) 3.6 servagaiE - #dtE7 0.36 HE(EF T

(E) 24 g HYEEJE 1 » 4YHETS 1 mol 2571 (R T8 © 24)
( )4 EHRTE(LELE 3A + B +2C — 5D + 3E + 4F of - [REZH A JHFE T 3mol » ARG A& $EER 7
(A) B JEFET 1mol (B) C4#ET 2mol (C)D E4 T 2.5mol (D) E &4 7 3mol (E) F E4 T 4mol
( )15.35 2mol G RMAEEE AR RE /KIS 571.6 kI HYZEN » RIS Z1o] ¥ TEAE 2
(A)2H,(g)+0,(g) = 2H,0(l) AH =-142.9 kJ
(B) 2H,(g) + O,(g) — 2H,0(l) AH =-571.6 kI
(C]2H,(g)+ O,(g) = 2H,0(g) AH =-571.6 kJ
(D) 2H,(g) +0,(g) = 2H,0(l) AH =+571.6 kJ
(E)2H,(g) +O,(g) — 2H,0(l) AH =+142.9 kJ
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)16. NHIARHRE EELY)E S FEEAIRGI - A FEEER 7 (A)RFEEEN BV AERE B E =Y HIAERE &
(B)SisEEAVYIE B RRAE R AV I IE (C) S BRI A/ NBL RS KBRS A R
(D)IEN S FEAN R R Bz i A S (o R BRI ARE B (B) REERAY AR/ N B T JE 2 [ Y E 2 A IELL
)17 [FEIZRYESEE ST 2 NE - T YIRS A 2 7
(A) CH3COOH(l) + 202(g) — 2C0O2(g) + 2H20(1)
(B) CH3COOH(g) + 202(g) — 2C02(g) + 2H20(Q)
(C) CH3COOH(I) + 202(l) — 2C0O2(g) + 2H20(I)
(D) CH3COOH(g) + 202(1) — 2C0O2(g) + 2H20(1)
(E) CH3COOH(g) + 202(g) — 2CO2(g) + 2H20(1)
J18AE A BV ER T » Q1> Q2> Qs> Qu~ Qs BEVE » R A? (A)Q1 (B)Q2 (C)Qs (D)Qs (E)Qs
2H2(g) + O2(g) — 2H20(1) + Q1 2H2(g) + O2(g) — 2H20(g) + Q2 2H2(I) + O2(g) — 2H20(g) + Qs
4H(g) + O2(g) — 2H20(1) + Q4  4H(g) + O2(g) — 2H20(g) + Qs
Y19, FHE IR R S0 - (o1 IERE 7 (ARG IER 62 SR Bl e
(B) CO(g) + 1/205() — CO(g) + 284 kI » I MEVIVAAE & BB A (O)RMEBE K AT
(DY L atm ~ 0°CHEHIFE 2 [ REBATTL A BAEI ERh (E)I (L5 8 LA RESAAS) PR
)20. B REZEIRAIA - IETERR 2 (A)SIRUEHIAE FaBIdH A AR A
(BYBEE e MEL L R K — B TR B (M SF BB L S TR By
(D)THEE 95%HYEG » —ARCUERE R E » ZKRIEH (BE)E=ililE s Esin R &) » i Ry—faK -
21, 2 EEEE Sy 1.84 » EHEH ITRIRM S 98% » SANHCEL 6.0 M 1Y H2SO4 70 1.0 - RN HIME T /AT a8 H ?
(73F5& + HSO4=98) (A)HY 326 TeH IR I A 674 5e/KH (B)RF 326 mL JEiG & IE] 674 mL 7K
(C)HY 326 STVl /AT /K % » FAIZKE] 1.0 71K il (D)HL 326 mL JRARELA Y E &K T BAKERER s 1.0 7t
(B)AL 2 5ery7K - EREANA 98 e Rl -

)22.1F 400 3¢~ 15% NaOH 7z » A EDRRESE 10% » FE/1 4% NaOH A R4 %/ Ve 7
(A) 1000 (B)500 (C)333 (D)267 (E)250 77 -

s .. 1., i st s B v e e
)23 5 — R 3 M A %f?ﬂiigﬁﬁ » KR %I%éﬁ'fiﬂuﬂzﬁﬁ K - RIS R EARRE B2/ b M ?
(A)0.25 (B)0.5 (C)0.75 (D)1.0 (E)1.25 -
24 RSFRSEH RIS 18 M AUIGlE > EEE R 1.8 sl HEE /- RRE A 2 (W T2 /5 98)
(A)98% (B)49% (C)60% (D)18% (E) 9.8% -
)25 55 HK s R A S-Sl RS Ky 6.4 ppm > RITa[ERHTHE /KSR RV E & H RS R/ 0% ?
(A)0.0001 (B)6.4 (C)0.064 (D)0.1 (E)0.00064 %

CHEH QA FHIL K10 - FREF0.64  FFH- BEAGEI0.64 > TFHHELZL )

))26.BE A 73 TR TAEEIRIRGI - FHIWETERE 2 (AS(LEERERYE - BIEETLEY
(BfERNVEE ZiéstE T - &8 L HIE T (C)4RF (CoHsOH) 7Kimik Eaght » n[EE
(D)FE S B K B ZEE (BE)— K= @ B FERSNIAEIL T EaYrs - EEERE s
)27 BEN BB > TR RCIUR ERER 2 (A) A BIFHEEE M
BYETHIEE TR - PRy eEEEse (C)ETEEEHE TN (D)MEE Hig
(EfEe@ES T ImA—SRP RN G sE B LaY) -
)28. THIRE LA RER TR - MAZEr 72 ? (A)CHsOH  (B) NaCl  (C) MgO (D) H2SO4  (E) Cu -
)29.{LEE 7 = - a Ca(HCOs)2 + b HCl — ¢ CaClo+d CO2+e H0 0 H ¥ a~b~c~d- e BEEERIVAEGT B g
» THIPPLLEETEFRE? (A)a = 3 (B)b = 2 (C)c = 3 (D)d = 2 (E)e = 2
)30. THkI &= » Wit EA 1 EHAYEE ? (A) 140 wERFENETFE  (B) 1.0 WiV RA T e o5
(C) 6.0 FEAVhRFT &M F# (D) 18.0 F/KATEMTSTF# (E)3.01x10% {HE AV TH#
)3L.EAAE(LEE R E CHa + 202 — CO2 + 2Hp0 1 » FE5ELRABE 1 B2 HAY CHa > MY E IERE 7 (A)TJ4ERK 36 52 H,0

(B)RJA:ik 22 54 CO, (C)FFR 2 EH  (D)nAmk 1 ZHH,0 (B)A[4:6k 1 5H CO,
2
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)32. BN EVEER R > TR A AIEAEREEM?  (A) 2Mg(s)+0, () — 2MgO(s) +1204k]

(B) Mg(s)+%02(g) — MgO(s) AH°=-602k] (C) 2NaHCO,(s)+85kJ — Na,CO,(s)+CO, (g)+H,O(I)

(D) 2Ha(g) + Ox(g) — 2H,0(g) » AH= —484KkJ (E) 2Mg(s)+O, (g) — 2MgO(s) AHo=—1204k]

)33.E2%01 * 2H2(9) + O2(9) — 2H20(g) » AH =-484 kJ = FHIE RIS E (AR - WPLL -t 2
(AR 1 HAY H0(Q) G ik 242 k) (B) LA MR AE B 2 (b ] (i P RO B
(C) 2H0(g)FrHVREEEE (2H2(9) +02(9)) FrEfypeE St 484 kI (DY —RIEAYEY)E H20(1) » R fE
AIREEELAEIAN 484 kI (E) 1 52K Ho(9) 8178 77 HY O2(9) 5t /R - REEAVEE(L /R 484 KJ -
)34 THIFHEAEENE? (A)CeH1z0s(s)  (B)HCI(I)  (C)HCI(ag)  (D)Ci2H22On(aq)  (E)NaCl(aq)
)35. NI RAB R AIRAVACH - UFLLERE 7 (A ARV  Ti EAR A BT Ry N
(B)IRES L RS2 HATRRAS ML TR P VRIS - BUEEARED) (CRBBSHL TIVERAIA 10 ° ~ 10 * AR
(D)IZRGRLT-RER edr » SRERR LG HAUE
(BE)BRES RS — TS ERUAR ARSI S B R A€ L B s AR

CEAEBRE Q4 P EEFRANTR ST EER FRIAFAL )

AP AEERBME RS X



BEUERSHTE ye SoRKERE (L2 ERSEEES
PR ¢ 100 [REEPEL 110 BB S

B4R - PES - A
= S ERAT (£ 204)
B FHE N TINRF AP T T BN (FA24 0 £ 6A)
(1)Na (2) O (3) CHq
ST T T A B B AE (24 0 2 104 5 R LB Kl 4ok Gl 14 B AT RE)
(1) KCIOs — 2KCI + 02
) MnO2 + 4HCI — MnCl, + Clo + H,0
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